Prva zapoctova pisomka z Logickych systémov, 28.10.2013

Krazok:

Meno:

Cvicenie z Logickych systémov —
(ak viete, na ktoré chodite, vyznacte)

Utorok
9:00

Piatok
9:00

Piatok
11:00

Piatok
13:00

Body

3b | Pre funkciu f(x,y,z) =y + x + z + x néjdite UNDF a tiez NDF réznu od UNDF, ak takd NDF existuje.

Pouzivajte algebraické upravy, nie tabulku.

2b  |Funkciu z predchddzajucej dlohy vyjadrite pomocou Shefferovej funkcie (NAND) dvoch premennych.

Obratte list
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3p |Prefunkciu f(x,y,z) = X + y + yz najdite UNKF a tieZ NKF r6znu od UNKF (ak takd NKF existuje).

Pouzivajte algebraické upravy, nie tabulku.

2b | Funkciu z predchadzajiceho prikladu vyjadrite len pomocou Pierceovej funkcie (NOR) dvoch
premennych.

Obratte list




3b |Jeformula (Qvr)=(q=r)splnitelna? Je to kontradikcia? Je to tautoldgia?
Odpovedzte na vsetky 3 otazky a kazdu odpoved zdGvodnite.

3b |Navrhnite binarnu relaciu ¢ na mnozine A = {x, y, a, b, c} tak, aby ¢ bola reflexivna a symetricka, ale
nie tranzitivna. (Navrhnite = vypiste vsetky prvky reldcie alebo nakreslite v 2D.)

3b Je formula (@ Ar)=(q=r) splnitelna? Je to kontradikcia? Je to tautoldgia?
Odpovedzte na vsetky 3 otazky a kazdu odpoved zd6vodnite.

3b |1) Ktoré 3 vlastnosti ma relacia ekvivalencie?

2) A={a,b,cx*,0}a(ax), (b, 0),(b*) patria do relacie . Vypiste vietky prvky reldcie o, ak viete, Ze
o je ekvivalencia (najmensia mozna) na A.
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3b a) Vyjadrite formulu a= (g Ar) = (0 =T) pomocou Uplného systému logickych spojok {v, _} .

b) Zjednoduste! c) N3jdite negaciu zjednodusenej formuly a aj tu zjednoduste.

3b | Navrhnite bindrnu relaciu o na mnozine A = {1,2,3,y, m} tak, aby o bola reflexivna a tranzitivna, ale
nie symetricka. (Navrhnite = vypiste vsetky prvky reldcie alebo nakreslite v 2D.)

Obratte list

3b Pozname mnozinu nulovych bodov funkcie f, a sice N(f) = {000,010,110}.

Najdite UNDF, tieZ NDF r6znu od UNDF (ak taka NDF existuje), UNKF aj NKF r6znu od UNKF (ak taka
NKF existuje) tejto funkcie.

2b  |Funkciu z predchadzajucej ulohy vyjadrite pomocou Shefferovej funkcie (NAND) dvoch premennych.







